I.

OAOMOPDPEX XYNAPTHXEIX

I.a. Etcaywyt dgrovs piycédixovg aptduovg

OewQOVUE YVWOOTA TO OYETUXG e TV Oepediwon Twv wiyaduwdody aQLipdv
oav SLoTeTay vy TEUYDY TQUYLOTIXGY aQLbumy. ATAd, Eavabupilope 6TL
oV z1 = X4y, 22 = X2 Hy2, 60V X1, ¥, X2, V2 € R ®ou i2 = -1, 1618

Z] + Zp = (X{+X2) + i(Y1+y2).
Z12Zp = (X1X2-Y1Y2) + i(X1¥2+Y 1X2)
Av z=X+1iy,x,ve R, t61¢
-z=xX-iy,
B Q. S 2492
Z m 1X+Y , 0Tov xé+y2 =0
To odpo. Tov pryeduov apdpdy ovpforiletor pe to yoauua €.
TTQopavdg VAGQKEL CRPLUOVSETLLN avTwoTowia avdpesa gto € xou oto R2,

tovitope dpwe 1 wodxetton yuo 8o Stapooetind modyp ¢ T, apov
.. oo RZ dev elyoue oploel xolhomhaciaoud %o dualgeom.



KaBdg Eégope om6 v Sepehioon tov €, To 0OUO AUTS sivar ax 0L dg
1600 pEYdAo, 6oo xoeLdketol yio va Aovetar m eElowon x2 +1=0 péoa o'
autéd, Ze petoyevéoteQo xepdhouo 0o dovpe OTL TEMKA XA0e TOAvwvUNLKY
eElowom ue guvieheotéc oto € Mivetow péoa ato €.

Mia mo6afetn onpuoviukt Stogogd Tov € and to R elvan n éhhevym oto €
oyéamg Sudtokne, ovpuBifactic ke g ahyefouxnés TodEels.

Ac unoBtoope 6TL UmAQyer wia TéTola oxéomn Ko 0g tn ovpfolicope pe
(<, =, >). Otov Afpe 6TL 1 SudraEn elvar ovpBuBaoth e g aryefouxes

TOGEELS, EVVOOURE OTL:
a>0, p>0 = a+B>0, ¢.6>0,

v tQ6odeta, Ba woérey v oxteL | 1> 0 1 -1 > 0, agod 1 oxéon pag eivor
du0toEn. Kow otig dvo meQuuidoeg Aopfavope i.i=-1>0, wov Suwg
astonAeleTon, Q@ov ouverdyetol Ty (-1). (D =1>0 dnradi tehwd v
-1+1=0> 0.

Av Z = X + iy, yoGgpoue x = Rez, y = Imz xav oglfope tov cufuyl tov z g
eENG:
z=Xx-ly
Enoptvwg eivon Rez= Rez xon Imz = -Imz «ou Befaiog woxder
ze Rez=2z.

To i €70 0tov z opitetar axd Ty

lzi = Vx2 +y2 = Nzz.
Eyouelzl20,ze C,pelzl=02=0.
TIgdoBeta woyler

12y 2ol =21 22 21 Zp = 21 21 72 73 = 1212 1212,

dmhadi,
lzg zpl = 1291 1Z]) .



Q¢ yvwotév, LOYVEL N TOLY @ VIR aviodInTa

izgl - lpli<izg + 2l S lzql + 1z, Zz1,22€ €,

08¢ exiong n
n n
k| € Zxl ,
k§1 K k§=§1 K

OTOvY 21, 22, w2k € €,

SuvBUaLoviog TV TeQAmAvVe aviodTnTo pe exeivn Towv Cauchy-Schwarz

YLOL TTROYRATIXOUC apubprovic, Taigvops T

n n n
< Yok Bl <[ T 1okl - T B
k=1 k=1 k=1

n
2. ox Pr
k=1
vy o, Bre €, k=1,2,..,n.
To mgaynatixé t oifope
eit = cost +1isint

(M uiyadukn exfetixy ouvdaginon eZ 0a oplotel agydtepa).
Ioxvel guowd,

leit [ = Vcost +sin2t=1.
Eotw togaze C,zz0.

ATS omM] YewpeTow TagoTiionon énetor 6t z = lzl elf,t € R.

O cpdudg t Aéyeton doLopa Tov Z Hov

A
dev opglletas povooiuavra
t ocvvaoTiogL Tov z,0Qov
] z = [z] elt2Km) ¥ = 40, +1, £2, ...,

Tobgouet=arg z.



Av Oewpnioope THQEO exeivov Tovt € R mov wavomotel Ty z = Izlelt, xay
ovyxeévaws tnv 0 <t < 2m, 16Te outdg opitetar povoonpovia, ep' daov
PéPana z = 0, xaL héyetaw wowtedov doioua tovu z. Nodhéc QoQic
yodwpetar Argz.

Zenv meplatoon wov z = 0, dev yiveron xaBdioy AMdyog i SoLopa.

Z70 £UAOYO EQMOTNUO Y10TL eLodyope tnv évvold Ttov oglopotog Gmwg
nooovapéoaue row dev oollope €& agynic ooy dQLopa outd mov epelc Koléoape
nowtelov SoLoa, N axdvinan Sidetow amd v WidTma

arg(z) zp) = argzy +argzy , Z1, 2z € CA{0},

1 oxolo woxier yud To SoLaud, oA OxL TAEOV YLO TO TRWTEVOV GOLGUC,

Emedti otnv mepoutéQm owkodounon g Oewoiog Ofhope va fyoue
onwodNIoTE QUTY TNV LBLGTNTA, OvayXeaTIXd e1odyoe To SQuope othv
TOAVCNUOVTT LOQET TOV.



I.B8. Mepixés vromodoyixés £vvoreg

To ex' drwergoy onqueio vov piyadixov exixédov

H améoraon &90 onuelwv z; xau z, Tov € opiteron amd v

Izg - 73] = ¥ (Rezg - Rezp)? + (Imzg - Imzp)2 .

Méow autig g améotaong ewodyeton pic perouxn %ol Goo telxd pio
Tomoloyic ato €,

Botw {zn) wio axohovbic wiyaduxdv aguludv. Ga répe 6w 1 {z;,}
ouyxhiver oto zge €, sor Qo yohgope zp —  Zg, 910V Yua %40 €> 0 UTEQXEL
N—o0

évo ng=ngple) € N, £1oL dote
|Zn - Zol<€ Yy n>ng.

ITpopavag LoEL

Zy -+ zg <& Rezpy — Rezg xat Imz, — Imzg,

n—oo N300 n—e
IRe(z, - z)|
agon “ }slzn~zols|Re(zn-zo)l+|Im(zn-zo)|.
lIm(zy - zg)l
Apfowg paiverdl 6TL

Zn — Z0, Wp — WQ = Zp+Wp — 20+ WQ,
300 n—eo N—ree

Zn 7 29, Wp — Wo = Zg W —* ZQ Wp,
D—oo Lo n—yeo



Ioyte, oxQde énweg oto R, 1o x oiTifeto oUyxAiong Tov
Cauchy :

ToTe axQBOE LoxveL zz —  Zg, 6Tov Yo xdfe £>0 vmdoxer £va
n—yoo

1y = ne(e), 101 Gote lzy - zm| < € Y1 GAa ten, m pE D > ng, M > 19 .

Ac OewQTicope TN T1g vaxohovdies g {zn}, dnh. axokovdies {zn, ), ne
N1<n2<n3<...
TTgogovag elval

Zp — 0 = Zn, — 20,
n-—ee k—oo

gv n ovtiBetn xotenduvon elval puorkd Adbog.

To onpelo ae € Mystaw onpeio ovoodQevong g axohovdiog {zn),
STAV VIAOXEL TOuAGXLoTOV Pl un Tavtldpevn pe 1o o vtaxorovdia {zg, } ue

7y — O AxQIBdg 6TWS OTOUE TEAYUOTIXOVE AQLONOVG £XOUE OTL:
koo

To ae € sivar onpelo oveomoevons g {zn}
=

T %G0e > 0, vardoxel TovAdyotoy évan wote 0<lzy - al<e&.

H axohovOia {zp)} ovopdletan @oayuévn, étov vrdexer €vo M>0,

TETOLO OITE

fznl <M e dhotan.



M gopavog x40 ovyxhivovaa axorovdia eivan goaypévn. To avtibeto eivar
Gdoc, LoyieL dPwe To

Osdonpo Tov Bolzano-Weierstrass

Kdade gooyrévn axoroubia, anxeipwy oto mhilog niyadinayv
aQBudv, EXEL TOVAAXLOTOV £VOL ONIELD CUGODQEVANG GTO C.

To fedonua ovtd pwoQel evxoha va amodewxdel, av dexOoldue nv
avtiotouxn medtaon oto R. IGypat, n lzyM, ne N, ovvendyeror v

IRez, |<M, ne N, ondte, ané to Bedonua Bolzano-Weierstrass oto R,
VLAY EL Unaxolovdio {an}= ke N, mg {z;}, doten {Reznk } va ouyrdiver.
OewEoVpe THA TNV {Imznk}, ke N. duauxd Loyoe IImznk <M, ke N,
G vrdQyel vaxoioudia [znkv}, ve N, étoL wote 1 [Imznh} VO guyxAlveL.
Opmg #ou M {Reznkv} oUYKALvEL, GO0 TEALXA N {anv]’ ve N, ouyrAivel.

Meouwd AMoywe thga yro onptetocgvvod aoro C.
[Na ce C xou >0 yohpoue
D) = {ze C, Iz-al<r) .

Eva ovvorho Ge € 0o AdyetaL ¢ vo 1 % Td, GTov Yo #G0e e G, wmndgyel
r>0, hote Dy(a)cG.

Eva aguvoro AcC Ba Afyetar x A €1 0 76, 6Tay To oupmArigopa A eivae
avolxtd. Edwoho golveral 611

Axkewotd & [zp€A, z; = o= aeA .
n—eo



‘BEva onuelo zge € Aéyetaw onpéio cvoodpoevong eveg
ovv6Aov AcC, 6tov oe xile megLox Tov 2o vAQKEL TouAdKLoTOV £va
onueio Tov A 3LdQogo TOU Zg.

ToxAetotd meQiBfAnuaAtououwsiov A ogiketal and T oxéon
A=A u [Ta onueie cvoodoevong Tov A}

ATOSELRVIETOL EUXOMD, OTL TO A ELVOL TO [UXQGTEQO XKAELGTS GUVOAO TOU
TEQLENEL TO A.

Tav o ¥voeo dA evog ouvoiov AcT optteral to ovvolo Twv onueinv z,
yuo. Ta. ostota 1dBe xurhnds dloxog Dy(z), r>0, meQuéxer x a ¢ onpele ae A
¥ 0t onpelafe A,

Toyvey

G ovotd <& GndG=0
A weotd < JACA

ATO tnv otouwewmdn Tomoroyia elval yvwotd, OTL M Eveon OVOLKTOY
ouvvohov eivar oavowrtd olvoro. To (B0 toyleL oL YL Ty TORY
TETEQAOUEVOU X AT B0V GOVOIUTHV GUVORLV.

‘Bva givoro AcC Ayetaw gvurxayés, otav elvar xAELOTO #ow
QoY VO,

[ooduvapog ogLopndg: Evaolivoho Ac T Afyeton oupmayéc 6tav

yuat %G0e axohovlia {z,} ue zpe A wwogel vo Boedei pla ovyxdivovoa

vroxoAovdio {znv } ;o va ouyrAlvel néoa oTo A.

Od ©l0GYORE TOOX Kio. wOAT oMUoviuky évvolo yuol TV TEQOLTEQW
owoddunon g Bewoliag, cuykexQuuéva T Vol TOV €X' dmELQOV
onpelov tov uityadixoy emimédon.
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